CUCTEMA HAKOIIMYEHHA BAJIIB

IToTo4yHi KOHTPOJLHI 3aX01H

BukoHaHHSI NPaKTHYHUX PoodiT: KinbKicTh KOHTPOJIBHUX 3aX0AdiB - 4; KinbKicTh
OaniB 3a 1 3axig — O.
TectyBanns: KibkicTh KOHTpOIbHEX 3ax0/1B 4; KinbkicTs 6amiB 3a 1 3axin — 10.

ITincyMKOBI KOHTPOJIBLHI 3aX0/IM:

[TincymkoBHiA 3ajik 3a BHBYCHHMM MaTepiajloM Tepeadadyae pPo3rOpHYTE
BHUCBITJICHHSI JIBOX IIMTaHb TCOPETUYHOTO MaTepialy B CJICKTPOHHOMY abo
nrcbMoBoMY BUTIIsIAL. KinbkicTh 6aniB — 40,

KonTpoabuuii 3axin TepMin BUKOHAHHSA % Bix
3arajibHoi
OLIIHKU
IMoTouynmii kouTpoab (Max 60%0)
3micmosuit Mooyns | Buxonanmus npakmuunux | Tudxcoeus 1,2 5
1 pobim
Tecmysanus Tudrcoenv 3 10
3micmosuiit Mooynw | Bukonanmns npakmuunux | Tudxcoens 4,5 5
2 pobim
Tecmysanus Tuoicoenwv 6 10
. . Bukonanns npakmuunux | Tuxcoens 7,8
3micmosuii MoOyb . 5)
3 pobim
Tecmysanus Tuorcoens 9 10
. . Buxonanns npaxmuynux | Tuswcoens 10,11
3micmosuti MoOyb . 5)
4 pobim
Tecmysanus Tuorcoens 12 10
IixcymkoBmii kouTpoJb (Mmax 40%)
3anik 40
Pa3zom 100%
HIxana ominoBannsa: HanmioHaanbHa Ta ECTS
3a Ko 3a mIKainoro YHiBepCI/ITeTy 3a HaHiOHaHBHOI'O IIKAJIOK0
ECTS Exk3amen 3amik
A 90 — 100 (BigMiHHO) 5 (BiIMiIHHO)
B 85 — 89 (myxe mobpe)
C 75 — 84 (m06pe) 4 (nobpe) 3apaxoBaHO
D 70 — 74 (3a710BITHHO) .
E 60 — 69 (moctaTtHBO) 3 (32710B111HO)
EX 35 — 59 (He3a10BUTEHO — 3 MOXKITHBICTIO 2 (HesazoBimsHO)
MOBTOPHOTO CKJIaJIaHHSI) He sapaxopaHo
= 1 — 34 (He3aa0BUTEHO — 3 000B’ I3KOBUM
MTOBTOPHUM KYPCOM)




